

两岁女儿患肺炎未愈,几个月大的儿子又突患重病,贫困家庭雪上加霜;正当父母准备放弃治疗时——

好心人送来上万元善款

本报讯(记者方达星)几个月大的小孩罹患脑积水,家长为了治疗花光了所有积蓄,家里债台高筑。正当父母一筹莫展时,上海的一群好心人送来了13000元善款,但这对于孩子后期的治疗,无疑是杯水车薪。

国庆前夕,咸安马桥镇仁窝村的王国湖一家心急如焚:两岁的女儿因患了肺炎,在医院还未治愈,几个月大的儿子又患了脑积水,使得原本经济拮据的家庭雪上加霜,负债累累。

王国湖告诉记者,他家有八个父母,家里的经济来源主要靠他一个人在外面做搬运工,妻子在家照顾老小。前年,因为老房子年久失修垮塌了,他借了几万元勉强强做了一个平

房,现在又遇到孩子重病。

高昂的医药费难倒了王国湖,正当他准备放弃治疗时,同村在上海工作的王芳十一回老家探亲,得知了情况后,立即赶到医院看望生病的孩子,还送去了500元爱心款。回到上海后,她又通过电话、网络等方式发动身边的亲朋好友,筹集了13000元善款,汇给了王国湖,这让王国湖又看到了希望。

王芳说,人多力量大,也许一两百元对其他家庭来说不算什么,但对王国湖来说却是救命钱,希望能尽自己的微薄之力帮助这个不幸的家庭,目前她手里还有近2000元的善款,她打算18日再到武汉医院看望孩子,顺便把爱心款

带过去。

近日,因为小孩病情加重,市中心医院同济咸宁医院的医生建议王国湖将孩子送到武汉治疗。9日下午,记者来到仁窝村,见到了王国湖的孩子,因为病情严重,小孩的头颅与脸面不相称,头大面小,上身和下肢却特别瘦小,瘦弱的身体不足13斤。目前,王国湖打算近几天带孩子前往武汉医院治疗。

如果您愿意帮助这位不幸的孩子,请与本报或王国湖联系。

本报热线电话:07158210000
王国湖电话:13235586259



奶奶抱着生病的小宝

被盗摩托车找回来了

本报讯(记者程昌宗 通讯员章剑)“真的没想到摩托车被偷了还能找回……”10月11日上午,几名失主带着“人民卫士”、“社会金盾”等字样的锦旗赶到温泉公安分局,在办理相关手续后高高兴兴领取了自己的被盗车辆。

8月7日中午12时许,温泉公安分局巡逻大队民警在咸宁大道铁通公司路段发现一名身材瘦削的男子推行一辆摩托车,在高温下行走甚是吃力。见到民警上前盘问时,该男子神色慌张。通过当场调查及比对,该男子黄某为咸安人,今年6月曾因盗窃电瓶车被处以行政拘留。

当警察询问摩托车来源时,该男子言辞闪烁,

不肯说出车辆来源,于是民警将其带回大队进一步审查。黄某交待出车辆是其伙同张某在咸安火车站附近盗窃所得。随后,民警在温泉一网吧将正在上网的张某抓获。

通过对2人进一步审讯,他们还交待出今年7月份以来伙同另外2名犯罪嫌疑人在城区先后盗窃8辆摩托车的犯罪事实,其中6辆赃车销往咸安横沟桥镇某修理店。

民警通过多日蹲守和走访,于9月14日将另外一名犯罪嫌疑人阮某抓获。在此期间,民警顶着高温酷暑,辗转咸安及通山多个乡镇,将赃车全部追回,并通过查找比对确认了6名摩托车主。

丈夫暴打妻子 行拘7天

本报讯(记者葛利利 通讯员奕娟)只因妻子通宵打牌,咸安男子欧某(化名)就将妻子暴打一顿。近日,欧某被咸安警方依法处以行政拘留7天。

9月30日早上7时许,欧某的妻子小陈(化名)外出打通宵麻将后,忘带钥匙回家,便敲门让欧某起床开门。欧某不堪被吵醒,开了门后顺手拿起了一条板凳砸向了小陈,小陈头部顿时血流如注。小陈站起来反抗,欧某更是拳打脚踢。

打了半个小时后,欧某被人拉开。小陈独自来到附近的医务室包扎伤口,并输液消炎。没想到,输液输了一半,欧某又赶到医

务室,把针管一拔,继续对小陈拳打脚踢。后路人报警,民警赶到医务室,欧某才停止殴打。

民警将欧某带到派出所进行调查,欧某却叫嚷着“我老婆,我想打就打,这是家务事,别人管不着。”民警询问小陈得知,欧某只要心情不好,就会对其暴力相向。

按照相关法律,民警表示要对欧某处以行政拘留。小陈听说丈夫欧某要被拘留,立马心软了,表示不想追究丈夫的责任了。然而,欧某不领情,依旧叫骂妻子。最后,民警依法对欧某处以行政拘留7天的处罚。

咸宁楼市群英“惠”

中央城 御品
你买房 我还贷
93-160m²一线水景豪宅
只当房主,不当房奴 | 轻松置业0压力
HOTLINE 贵宾热线 0715-838 8888
项目地址:咸宁市政府正对面(人民广场旁)
开发商:湖北伟景投资有限公司 规划设计:美国RJK建筑设计 整合推广:天润富 地产顾问机构(武汉)

SWEET OSMANTHUS 桂花城
桂花城三期 2570元/M²起
龙脉之源 | 品质传承
78-155M²全能新品
0715-8111888 地址:银泉大道6号

航天花园2
5年, 1000余家庭, 一致选择。
125m²臻品房源限量加推, 认购1万抵2.8万
☎8151666 8151999

天成财富中心
投资门槛低
15年包租稳
20-60m²旺铺火爆认购
首付9万起, 日供35元
0715-820 6666 项目地址:咸宁温泉贺胜路特1号

中亨尊品
35-67m²稀缺公寓式美宅持续热销中
20万方西班牙帕提欧尊贵住区
惊爆价 2700元/m²起
HOTLINE 贵宾热线 0715-8891666
项目地址:咸宁市温泉区马柏大道169号

翰林名都
12年一站式名校教育居所
86-135m²两至四房全系“宜居宜学”户型现房热销中
最佳人文环境楼盘 • 最佳教育环境楼盘 • 咸宁十大明星楼盘
Tel: 0715-8259888 项目地址:咸宁市实验小学旁